5p  Ett fartyg (kurs 108°) 4 r pa vég genom ett skiirgdrdsomrade. Planera passagen forbi och mellan Storén och Lillén ( K = 034° och K = 083°). Bada girarna planeras
med en radie pa 0,5 M, framforhallning en kabellingd. Fart under gir.1 berdknas vara 14 knop, och under gir 2 10 knop.

Markera gircentrum f6r de bada girarna. (Konstruera grafiskt och markera klart och tydligt) (1p)

Markera girlinjerna for de bada girarna. (Klart och tydligt) (1p)

Ange girhastighet for de bada girarna. (1p)

Ange vilken kurs fartyget skall ligga an nér fartyget passerar en kontrollinje som tangerar stra udden pé Stordn. (1p)
Ange vilken kurs fartyget skall ligga an nér fartyget passerar en kontrollinje
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